

我市多条“禁令”规范小升初招生

发现违规拨打67639119举报

本报讯(记者 赵文静 实习生 马子涵)昨日,市中招办再次严明市区民办初中招生纪律,严禁虚假宣传,严禁提前招揽生源,并公布市区民办初中校长签订的诚信招生承诺书。

为维护今年郑州市区小升初正常的招生秩序,进一步规范招生行为,市中招办要求:严禁通过任何形式提前组织学生提交报名信息,变相“掐尖”选生源,严禁以高额物质奖励、虚假宣传等不正

当手段招揽生源,严禁参加任何机构或个人组织的教育展、咨询会等活动;严禁民办初中以各种形式向小学毕业生及其家长作出“入学承诺”;严禁在招生公告中出现“升学率”“升学成绩”等内

容;严禁自行组织或与社会培训机构联合组织以选拔生源为目的的各类考试,或采用社会培训机构自行组织的各类考试结果;严禁义务教育阶段学校以各类竞赛证书、学科竞赛成绩或考级证明

等作为招生依据。

学生及家长如发现市区民办初中有违规招生行为,可拨打中共郑州市纪委、郑州市监察委驻市教育局纪检监察组举报电话0371-67639119进行举报。

市领导赴新密检查脱贫攻坚等工作

利用好本地优势资源 帮助贫困户增加收益

本报讯(记者 裴蕾)昨日,市委常委、常务副市长王跃华带领相关部门负责人深入新密市,就脱贫攻坚工作进行检查,并实地察看了美丽乡村建设、三夏生产、秸秆焚烧等工作进展情况。副市长李喜安、市政府秘书长王万鹏参加检查。

在新密市袁庄乡,王跃华一行详细了解了全乡脱贫攻坚工作开展情况,实地察看了贫困村建档立卡情况,认真询问驻村帮扶工作情况。

就做好下一步脱贫攻坚工作,

王跃华表示,当前,我市脱贫攻坚正处在决战决胜的关键时期,年内不仅要完成除政策兜底外贫困人口全部脱贫任务,还要抓好脱贫成效的巩固提升。全市各级各部门要进一步提高政治站位,在思想上高度重视,强化责任意识,切实将各项扶贫政策宣传落实到位;要突出重点村、重点户和重点人群攻坚,充分挖掘和利用好本地优势资源,因地制宜采取合理的产业扶贫措施帮助贫困户增加收益;要真正把能力强、作风硬的优秀

人才选拔到脱贫攻坚的第一线,真情投入,扎根实干;要坚持问题导向,压实责任,强化落实,形成合力,坚决打赢脱贫攻坚战。

王跃华一行还来到米村镇的朱家庵村、米村村等地,现场察看了美丽乡村建设、三夏生产、秸秆焚烧等工作。王跃华要求,要进一步做好三夏农业生产工作,加强协调,强化服务,提高农产品质量,确保三夏生产圆满完成;要切实抓好秸秆焚烧工作,同时抓好秸秆综合利用工作;要扎实推进美丽乡村建设,在我市打造更多有特色的美丽乡村。

市领导考察新的社会阶层人士统战工作实践创新基地

发挥新阶层代表人士优势 推动统战工作开创新局面

本报讯(记者 董艳竹 通讯员 柏学云)昨日下午,市委常委、统战部长杨福平考察了我市新社会阶层人士统战工作实践创新基地建设情况。

杨福平首先来到惠济区良库工舍,了解园区建设、企业入驻、新的社会阶层人士工作情况。在金水区新的社会阶层人士统战工作实践创新基

地——河南街舞联盟,杨福平了解了联盟管理运营以及新的社会阶层人士统战工作开展情况。去年12月,“良库工舍·同心园区”“河南街舞联盟”被中央统战部确定为新的社会阶层人士统战工作实践创新基地第二批重点建设项目。

杨福平要求,要高度重视新社会阶层人士统战工作,继续做好新

阶层人士统战工作实践创新基地建设;要充分发挥新阶层代表人士的优势作用以及各类社团、协会的作用,最大范围内把统战对象转化为做统战工作的力量;要采取更加灵活、更易于群众接受的工作方式开展统战工作,积极推进实践创新基地全面发展,努力推动郑州市统一战线工作开创新局面。

我市督导推进加快整改 中央环保督察反馈问题

本报讯(记者 侯爱敏)昨日上午,副市长黄卿带领市环保局、城管委等相关部门负责人,实地督导中央环保督察反馈问题整改情况。

黄卿一行首先来到中原路中原大桥下察看黑臭水体整改情况,随后来到侯寨垃圾处理厂、荥阳国联矿业,了解整改措施、整改

进度、当前成效及下一步打算。

黄卿要求,各级各部门要进一步提高认识,认清当前我市环境污染治理的严峻形势,切实增强责任感、紧迫感,做到压力层层传导、工作层层分解,措施落实到位。要突出问题导向,确保限期整改到位。针对中央环保督察反馈问题,要认真严格对照标准整

改,凡在整改中发现有弄虚作假、推诿扯皮、整改不到位的,将严肃进行责任追究。各级各部门要在整改中举一反三,注重从源头上解决问题。要以整改为契机,推动我市环境保护和生态文明建设迈向新台阶。要坚决打好污染防治攻坚战,确保大气质量持续改善,确保水环境质量全面提升。

高校学子请注意

我省直招士官报名开始 6月30日截止 涵盖176个专业

本报讯(记者 董艳竹 通讯员 段利豪 井涛)记者昨日获悉,河南省直招士官工作开始报名,招收对象为全日制普通高等学校毕业生,所学专业符合部队专业需要(我省招收士官专业涵盖26类共176个,具体专业可登录全国征兵网查询),未婚,男性,年满24周岁以内(1993年8月1日以后出生)。

报名时间即日起至6月30日18时。7月6日前完成体检,7月30日前完成

工作,8月2日至10日到达部队。直接招收士官入伍时间从8月1日起算,部队下达士官任职命令的时间为12月1日。

报名方式有两种:一是关注并进入微信公众号“河南征兵”(微信号:henanzhengbing)点击下方“我要报名”。二是登录“全国征兵网”(网址: <http://www.gfbzb.gov.cn>)查询招收专业并填写提交报名信息,自动完成学历和专业网上审核。

需要特别提醒,只有专业相符才能报名。报名信息要填写准确,特别是联系电话要确保畅通。

这些信息提前看

●直招士官入伍后首次授衔级别如何确定

直招士官入伍后,由所在部队按照审批权限下达士官任职命令,并授予相应军衔。招收的普通高等学校毕业生,其高中(中职)毕业后在国家规定学制内在校就读的年数视同服役时间;其中,普通本科毕业生入伍后授予下士军衔,服役满1年后授予中士军衔;高职(专科)毕业生入伍后授予下士军衔,服役满2年后授予中士军衔。

●直招士官服役期间可以提拔为干部吗

直招士官在部队服役期间表现优秀、符合总部有关规定的可按计划选拔为基层干部。

●直招士官退役后如何安置

直招士官符合退休、转业或者复员条件的,按照国家有关规定分别作退休、转业或者复员安置;符合退休或者转业条件,本人要求复员经批准也可以作复员安置。符合转业条件以转业方式退出现役的、符合退休或者转业条件以复员方式退出现役的,由入伍时常住户口所在地县(市、区)或者上一级政府接收、安置,也可以由其父母、配偶或者配偶父母常住户口所在地县(市、区)政府接收、安置;其他以复员方式退出现役以及因故不能以退休、转业或者复员方式退出现役的,由入伍时或者父母常住户口所在地县(市、区)政府接收。